

**ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 МАЯ 1992 г.**



НАШ САЙТ В ИНТЕРНЕТЕ RKRPT2.RU

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

За нашу Советскую Родину!

ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ

ЦЕНА 15 РУБ.

ДЕКАБРЬ
2025 г.

№49 (1728)

**ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО ОБКОМА РКРП(б)-КПСС, ОБКОМА РОТ ФРОНТА,
СОВЕТОВ РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯН, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ**

Коммунистический десант в Прикамье

6 и 7 декабря 2025 г. в Перми состоялся совместный Пленум ЦК РКРП(б)-КПСС и ЦКРК РКРП(б)-КПСС. В работе Пленума приняли участие 12 членов ЦК и 3 члена ЦКРК, а также члены партии из г. Перми.

Первым вопросом повестки Пленума стал доклад «Актуальность идей марксизма-ленинизма-сталинизма на текущем этапе борьбы», который подготовила идеологическая комиссия ЦК РКРП(б)-КПСС. Секретарь ЦК РКРП(б)-КПСС по идеологии **М.А. Савелков**, выступая с докладом, сказал, что идеи марксизма-ленинизма-сталинизма не теряют своей значимости, а, наоборот, с каждым днём приобретают всё большую актуальность. Это способ понимания движения общества, основанный на диалектическом и историческом материализме. Такой подход должен быть заложен в основу всей нашей работы, чтобы мы могли правильно понимать происходящие процессы, грамотно их анализировать и, в итоге, применять в работе с населением. Сегодня большинство населения утратило способность мыслить критически, анализировать происходящее, выстраивать это в систему, видеть причинно-следственные связи. Именно на нас и ложится эта сложная задача: объяснять все сложности и противоречия современного мира. Все механизмы, изученные и показанные в «Капитале», успешно работают в современном обществе. Но главное в том, что нужно переводить те примеры, которые использует Карл Маркс, на более понятный и актуальный для современного человека язык.

При характеристике капитализма было сказано, что он всегда действует антисоциально и антигуманно, главное при капитализме – обеспечение прибыли любой ценой. В современных условиях мы видим на примере постоянно растущего количества налагаемых на население штрафов, постоянно внедряются новые поборы и налоги. В то же время постоянно нарастает так свойственное капитализму отчуждение труда, что создаёт угрозу массового появления «лишних людей». Капитал использует эпидемии, кризисы, нехватку продовольствия, наконец, военные действия, для того, чтобы избавляться от этих «лишних» людей.

ПОМОЩЬ ДОНБАССУ

РКРП(б)-КПСС с 2014 года оказывает посильную помощь борющимся с укронацизмом пролетариату, военно-служащим Народной Милиции ДНР и ЛНР, коммунистам РКРП(б) ЛНР, Рабочему Фронту Донбасса. Сегодня особенно необходима поддержка на передовой. Нужны квадрокоптеры, рации, мини-генераторы, приборы ночного видения, бронежилеты, обмундирование, флаги СССР и т.п.

Рабочая группа ЦК РКРП(б)-КПСС по оказанию помощи трудящимся Донбасса обращается к трудящимся, ко всем неравнодушным людям с просьбой направлять денежные средства на карту Сбербанка 2202 2036 7508 6336. Можно принести в обком РКРП(б)-КПСС.

ЦК РКРП(б)-КПСС

дёждю В.А. Матыков сказал, что сегодня происходит снижение зарплаты рабочим обманным путём. Это осуществляется путём пересмотра расценок оплаты труда, в итоге, когда проводится индексация, то она осуществляется в пользу буржуазии.

Секретарь Луганского рескома РКРП(б)-КПСС Г.В. Осадчий отметил, что большевики участвовали в самых ан-

ционного комитета и только после этого можно рассчитывать на результат.

Секретарь ЦК РКРП(б)-КПСС **О.Б. Чумаков** рассказал о задачах, которые ставит перед РКРП(б)-КПСС текущая ситуация. В СССР была накоплена мощная техническая сырьевая база. Но наступил капитализм, когда сильный поглощает слабого. Буржуазное государство держится на трёх столпах: ложь, спекуляции и насилие. Сегодня для работы на современной технике нужен квалифицированный персонал, а его попросту нет. Сейчас уровень жизни населения реально снижается, но большинство работников сегодня не хотят этого понимать, они пассивны. Для того, чтобы оставаться независимым государством, сегодня необходимо иметь научно-технический потенциал. Поэтому партии необходимо показывать истинное лицо капиталистической экономики. Для чего необходимо расширять количество сочувствующих.

Секретарь Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС **М.В. Осинцев** сказал, что запасы с советского времени подходят к концу, и сегодня важно воспитывать качественно новых людей, которые будут стремиться к построению социализма.

Участники Пленума обсудили вопрос о буквальном насижении мессенджера MAX. Было выявлено много отрицательных аспектов данного мессенджера для всех сфер общественной жизни. В итоге было принято Заявление ЦК РКРП(б)-КПСС, в котором объясняется, что внедрение мессенджера MAX нарушает конституционные права граждан.

Кроме того, участники Пленума утвердили проект Программы РКРП(б)-КПСС, подготовленный программной комиссией. Теперь каждый член партии может вносить свои предложения в проект программы, которая будет принята в окончательном виде на IV (XXV) съезде РКРП(б)-КПСС.

На Пленуме также был избран новый состав рабочей группы по написанию истории РКРП(б)-КПСС, чтобы устранить имеющиеся на текущий момент недостатки, более подробно осветить некоторые вопросы и довести до логического завершения историю РКРП(б)-КПСС.

Окончание на 5 стр.



была приведена цифровизация. Альтернативой капитализму может стать только построение коммунизма. До тех пор, пока существует капитализм, только марксистское учение может являться той единственной противостоящей ему силой.

Одним из направлений агитации РКРП(б)-КПСС должно являться понимание людей, что капитализм искаивает элементарные социальные отношения между людьми, делает естественной систему, в которой «человек человеку волк». Мы должны формировать сознание, направленное на преодоление естественности такой системы, как господствующей в жизни общества.

В докладе было сказано о революционной ситуации, в понимании В.И. Ленина, и о текущей обстановке в современном обществе. Поэтому развитие марксизма-ленинизма-сталинизма и наполнение его классово правильным и актуальным содержанием – важнейшая задача, которая сегодня стоит перед РКРП(б)-КПСС.

Обсуждая данный вопрос секретарь ЦК РКРП(б)-КПСС по работе с моло-

тинародных парламентах и потому сегодня нужно входить в отношения с органами власти. Он рассказал, как в ЛНР идёт реализация этого направления путём создания ТОСов. Власти стремятся контролировать этот процесс и заблокировать его. Во многом такая работа властей осуществляется для того, чтобы выявлять и впоследствии контролировать наиболее активных граждан.

Член Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС **С.Б. Бахитов** объяснил, что отчуждение может быть не связано с сокращением зарплаты, а, прежде всего, со специализацией человека, превращение его в функцию. Это приводит к уменьшению социальной роли конкретной профессии. Представители интеллигенции думают, что эта проблема их не коснётся. Но господство капиталистической олигархии будет решать, кто нужен или нет, у каждого есть опасность оказаться в группе «лишних» людей.

В.Н. Бычков из Ставрополя рассказал, что в их регионе капитализм существует в страшном виде. В своей работе ему приходится доходить аж до антикорруп-

Читайте в номере:

- | | |
|---|----------|
| В ХМАО выплатили долг по зарплате перед сотрудниками в 5 млн. рублей | 2 |
| Как пятерка кружковцев конституционный строй “свергала” | 3 |
| Тегеран 1943 | 4 |
| События в Донбассе, Украине и не только к 9 декабря | 5 |
| Цены на алкоголь резко взлетят с нового года | 8 |

Трудящиеся борются за свои права

В России

Каждый десятый россиянин регулярно рискует здоровьем на работе

Значительная часть россиян регулярно сталкивается с опасными условиями на рабочем месте. Согласно опросу, 10% респондентов сталкиваются с опасными ситуациями на работе постоянно, тогда как каждый третий – время от времени. Еще 29% опрошенных отметили, что подобные инциденты происходят изредка. Лишь четверть россиян (26%) заявили, что никогда не сталкивались с угрозами жизни и здоровью на своём рабочем месте.

Среди наиболее распространённых источников опасности участники опроса назвали использование опасного оборудования, на что указали 60% респондентов. Около 40% связывают риски с особенностями самого рабочего места, а 39% – с взаимодействием с коллегами или другими людьми.

Проблема производственного травматизма также оказалась широко распространена: почти половина опрошенных (46%) сообщили, что они сами или их знакомые получали травмы на работе в течение последнего года. Большинство этих травм (48%) были средней степени тяжести, 39% – лёгкими, а 13% – тяжёлыми. В качестве основных причин инцидентов 45% опрошенных назвали случайность, 30% винят в произошедшем халатность коллег, а каждый пятый считает, что виноваты ошибки работодателя.

Директор нашёл деньги для рабочих после ареста его элитных автомобилей

Сотрудники двух коммерческих организаций в Уфе, не получавшие заработную плату в течение нескольких месяцев, наконец добились причитающихся им выплат. Общая сумма задолженности перед 179 работниками составила около 7 миллионов рублей. По данным следствия, средства на выплату зарплаты у директора имелись, однако он предположил их не использовать.

Работники обратились в следственные органы, что послужило основанием для возбуждения уголовного дела против руководителя по части 2 статьи 145.1 Уголовного кодекса РФ (невыплата заработной платы). Ключевым моментом, который вынудил недобросовестного директора погасить долг, стало решение следователей наложить арест на его элитные автомобили.

Машинисты РЖД рассказали о массовых нарушениях техники безопасности

Машинисты локомотивного депо Батайск, расположенного в Ростовской области, сталкиваются с систематическим нарушением норм безопасности и крайне тяжёлыми условиями труда. Об этом рассказал лидер Межрегионального профсоюза железнодорожников (МПЖ) депо Батайск Юрий Новосёлов.

«Среди наиболее острых проблем – постоянные течи масла компрессоров в локомотивах. Ситуация доходит до того, что проходы по кузову иногда «залиты по щиколотку», что создаёт серьёзную угрозу пожарной безопасности». Машинисты критикуют техническое состояние подвижного состава. По мнению профсоюза, нарушения прямо противоречат Правилам технической эксплуатации.

ОАО «РЖД» выделяет значительные средства на ремонт и обслуживание подвижного состава, однако эти работы фактически не выполняются. Подобные нарушения затрагивают и дома отдыха локомотивных бригад на различных станциях. Ранее на станции Лихая Северо-Кавказской железной дороги в доме отдыха локомотивных бригад загорелся электрощиток на четвёр-

том этаже. При этом пожарная сигнализация оказалась неработоспособной. Трагедии удалось избежать только благодаря машинисту, который проснулся и своевременно разбудил коллег.

В ХМАО выплатили долг по зарплате перед сотрудниками в 5 млн. рублей

Руководителя компании «Абсолют» из Ханты-Мансийска будут судить за задержку зарплаты сотрудникам в 5 млн. руб., сообщили в прокуратуре ХМАО-Югра. Руководитель обвиняется по ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы) – дело было возбуждено по результатам прокурорской проверки.

Следствие установило, что с декабря 2024 года по март 2025 года при наличии средств на счетах компании директор не выплачивал зарплату сотрудникам. Вместо этого поступающие деньги тратились на другие цели. Благодаря вмешательству прокуратуры долг перед работниками был полностью погашен.

Прокуратура Крыма выявила почти 2000 нарушений прав педагогов в образовательных учреждениях

Прокуратура Республики Крым по итогам проверок, проведённых в 2025 году, зафиксировала 1886 нарушений трудового законодательства в сфере образования. Проверки охватили 458 школьных и дошкольных учреждений и были инициированы, по обращению межрегионального профсоюза работников образования «Учитель».

Надзорное ведомство сообщило, что по результатам выявленных нарушений был принесён 291 протест и внесено 264 представления. Из них по 232-м уже приняты меры для устранения нарушений. В результате 111 должностных лиц были привлечены к дисциплинарной ответственностю, а 72 – к административной.

Особое внимание прокуратура уделила вопросам неправильного расчёта доплат педагогам, не достигавших минимального размера оплаты труда (МРОТ), что стало ключевой причиной обращения профсоюза «Учитель». Профсоюз активно проводит кампанию по всей стране, инициируя проверки заработных плат педагогов. Эта кампания базируется на постановлении Конституционного суда РФ, требующем, чтобы базовые оклады бюджетников не были ниже МРОТ, а премии и надбавки начислялись сверх этой суммы. Целью профсоюза является устранение системных недоплат, которые приводят к перегрузкам преподавателей и оттоку квалифицированных кадров из отрасли.

В Сургуте прекращает работу единственная муниципальная аптека с производственным отделом

Власти Сургута объявили о ликвидации единственной в городе муниципальной аптеки, которая специализировалась на изготовлении лекарственных препаратов по индивидуальным рецептам.

Аптека испытывала хронический дефицит оборотных средств, а её счета блокировались из-за неуплаты налогов. Примечательно, что ранее руководство аптеки предпринимало активные меры по финансовому оздоровлению, благодаря чему общий долг удалось сократить с шести миллионов до 700 тысяч рублей. При этом производственный отдел продолжал выполнять важную социальную функцию, ежегодно изготавливая более четырёх тысяч лекарств по рецептам врачей.

Однако этих усилий оказалось недостаточно для сохранения учреждения. Теперь жителям города, нуждающимся в рецептурных препаратах индивидуального изготовления, придётся искать альтернативу среди частных аптечных сетей.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению

В мире

Во Франции началась многотысячная стачка на крупном предприятии по производству очков

Около 9 тысяч сотрудников французских подразделений EssilorLuxottica, мирового лидера в оптической индустрии, начали трёхдневную забастовку. Акция протеста, стартовавшая 27 ноября 2025 года, охватывает производственные мощности, распределительные центры, исследовательские лаборатории и розничные магазины по всей стране.

Акция стала первой скоординированной инициативой работников во всех французских подразделениях компании. Основное требование профсоюзов заключается в пересмотре оплаты труда на фоне впечатляющих финансовых успехов EssilorLuxottica. В третьем квартале 2025 года продажи компании достигли рекордных 6,87 миллиарда евро, что, по мнению бастующих, должно отразиться на доходах рядовых сотрудников.

Индийские профсоюзы готовят общенациональную забастовку

В Индии назревает масштабный социальный конфликт после того, как 21 ноября правительство официально ввело в действие четыре новых трудовых кодекса, призванных заменить собой сразу 29 законодательных актов. Власти страны позиционируют эту реформу как упрощение нормативной базы. По мнению чиновников, реформа улучшит инвестиционный климат и повысит минимальную заработную плату.



Однако крупнейшие профсоюзные объединения встретили нововведения критикой, назвав их предательством интересов работников и требуя немедленной отмены реформ, которые подрывают систему социального обеспечения и существенно облегчают процедуру увольнения сотрудников. Представители оппозиции, в частности, Коммунистической партии Индии (марксистской), заявили, что новые кодексы фактически уничтожают правовую защиту, достигнутую в ходе многолетней борьбы трудящихся, а также радикально смещают баланс интересов в пользу работодателей.

Профсоюзы указывают на отсутствие полноценного диалога при разработке законов, угрозу расширения практики ограниченных контрактов и наступление на свободу рабочих объединений.

Британские фермеры устроили масштабный протест против налоговой реформы

Британские фермеры вышли на улицы с масштабным тракторным маршем в Ньюкасле, чтобы выразить своё несогласие с планами правительства ввести 20-процентный налог на наследство для сельскохозяйственных земель и предприятий стоимостью свыше 1 миллиона фунтов стерлингов.

Предложенные изменения в налоговый кодекс предусматривают сохранение 100-процентного освобождения от налога на наследство только для первых £1 миллиона активов. Все, что превышает этот порог, будет облагаться налогом по ставке 20%. Фермеры опасаются, что это нововведение приведёт к вынужденной продаже активов, снижению инвестиций в аграрную отрасль и потенциально ослабит продовольственную безопасность страны.

Протест получил широкую поддержку не только со стороны сельскохозяйственных предприятий, но и от крупных британских и немецких сетей супермаркетов. Помимо налога на наследство, участники акции также критикуют дополнительные налоги на удобренния и коммерческий транспорт, которые значительно увеличивают их затраты.

Власти утверждают, что изменения затронут около 500 крупных хозяйств в год, в то время как три четверти фермерских хозяйств останутся незатронутыми. Кроме того, предложено распределить налоговые платежи на

10 лет без процентов. Правительство настаивает на необходимости реформ для пополнения бюджета и обещает направить средства на нужды школ и здравоохранения.

Фермеры требуют пересмотра курса и готовят новые акции протеста.

Арестованные в Баку марксисты пострадали из-за видео в сети

По словам товарища одного из задержанных, основной причиной ареста стал давний конфликт Ибрагима Асадли (врача-онколога, которого называют одним из лидеров марксистской группы) с Министерством здравоохранения Азербайджана.

Ибрагим критиковал методы лечения в Онкологическом институте и заявлял, что пациентов принуждают к лишним операциям и курсам химиотерапии.

Мероприятие, ставшее причиной задержания, было организовано 7 ноября, в годовщину Великой Октябрьской социалистической революции. На кадрах видно, что несколько мужчин подходят к памятнику в парке с флагами Советского Союза и Азербайджанской ССР и никому не мешают.

Из семи человек, принявших участие в шествии, двое – Ибрагим Асадли и Абдулла Ибрагимли – были арестованы. Остальных вызвали в полицию, где дали понять, что, если бы видео не было опубликовано в социальных сетях, никаких проблем бы не возникло.

Чиатурские горняки продолжают требовать выплаты задолженностей и восстановления уволенных сотрудников

Горняки из грузинской Чиатуры провели масштабную акцию протеста в центре Тбилиси. Основными требованиями протестующих стали выплата задолженностей по заработной плате, улучшение условий труда, а также восстановление на работе около 2 тысяч уволенных рабочих.

Нынешний кризис в Чиатуре начался в ноябре 2024 года, когда собственник градообразующего предприятия принял решение приостановить свою деятельность. Тогда компания обещала урегулировать финансовые вопросы в течение четырёх месяцев и выплачивать шахтёрам 60% от зарплаты в период простоя. Однако эти обязательства так и не были выполнены.

По словам активистов, из 6 тысяч трудоспособных жителей города 2 тысячи горняков безработные, а 1,6 тысячи работающих шахтёров находятся в крайне тяжёлом положении. При этом безработные горняки практически не имеют альтернативных возможностей для трудоустройства, поскольку в городе нет другой работы.

Это не первая подобная акция. В марте сотни чиатурских шахтёров уже протестовали перед зданием правительства в Тбилиси, требуя национализации горнодобывающей промышленности и погашения всех невыплаченных заработных плат. Активисты перекрывали дороги, бастовали и вступали в столкновения с представителями властей. На протестующих обрушились репрессии. Наиболее активные участники были арестованы по обвинению в нападении на представителя компании и на протяжении полугода находятся в СИЗО, по предъявленным обвинениям им грозит до 6 лет лишения свободы.

Сотрудники Zara готовят протесты в «чёрную пятницу» в семи странах Европы

В преддверии одной из самых крупных распродаж года сотрудники магазинов Zara в семи европейских странах планируют выйти на акции протеста.

Протестные акции запланированы у входов в магазины Zara в Мадриде, Париже, Берлине и других городах. Координацию протестов осуществляет испанский профсоюз CCOO в сотрудничестве с местными профсоюзными организациями из Бельгии, Франции, Германии, Италии, Люксембурга, Португалии и самой Испании.

Ключевое требование протестующих – возобновление программы распределения прибыли, которая позволяла сотрудникам получать долю от корпоративных доходов. По словам представителя CCOO в Inditex, Розы Галан, существует явное несоответствие между выдающимися финансовыми успехами корпорации и отсутствием программ, позволяющих сотрудникам разделить эти доходы. С 2022 года акции Inditex удвоились в цене, а прибыль компании стабильно растёт последние три года.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению



«ОПИРАЯСЬ НА ПРАВО И ЗАКОН, ИСКАТЬ, НАХОДИТЬ И УТВЕРЖДАТЬ СПРАВЕДЛИВОСТЬ» - НЕ, НЕ СЛЫШАЛИ!

2 декабря 2025 г. состоялся очередной суд над коммунистами, в Центральном районном суде рассматривалось дело об административном правонарушении в отношении М.В. Осинцева, секретаря Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС за организацию и проведение якобы несанкционированного администрирования г. Тюмени и незаконного пикета 25 сентября за отмену повышения тарифов ЖКХ и стоимости проезда в общественном транспорте г. Тюмени.

До этого рассмотрение дела дважды откладывалось, в первый раз по причине подачи М.В. Осинцевым искового заявления на администрацию города Тюмени о признании неформативного правового акта недействительным и о признании решений и действий (бездействия) государственных органов, органов местного самоуправления, иных органов, должностных лиц незаконными. И это, действительно, так. Глава комитета по межнациональным отношениям администрации г. Тюмени П.Ю. Осоткин 5 раз под разными предлогами не согласовывал окончательно пикет, но и не отказывал принципиально. То требовал указать дополнительных организаторов, разделить пикет на этапы и назначить ответственных, нарисовать схему размещения пикетчиков, перечислить все лозунги на плакатах, потом придрался, что в описании второго этапа одна цифра ошибочная была.

Самый смешной по-вод для несогласования был третий, когда Осоткин написал, что якобы лишило коммунисты РКРП(б)-КПСС информацию в своём уведомлении указали. Речь про реквизиты банковского счёта, которые требуется указывать в уведомлении при проведении мероприятия численностью более 500 человек. Так что же мешало администрации Тюмени согласовать пикет в этом случае? Запас карман не тянет, а указание в письме реквизитов счёта никакого ущерба и опасности для самих пикетчиков, ни для властей, ни для горожан не несёт. Как видите, поводов

получше и понадёжней, чтобы не согласовать пикет, у администрации Тюмени уже не осталось.

Подчеркнём, что во всех полученных ответах Осоткин предлагал организаторам пикета устранить имеющиеся недостатки, что и делалось каждый раз при подаче нового дополнения к уведомлению. Тем самым Осоткин как раз под любым предлогом искал причины, которые могли бы оправдать необходимость отступлений от предложений организаторов публичного мероприятия.

В итоге 22 сентября 2025 г. в администрацию г. Тюмени было направлено дополнение к уведомлению, в котором были устранины все недостатки, которые только смог придумать Осоткин. В ответе Осоткин сообщил, что были нарушены сроки подачи уведомления. Якобы оно было подано менее чем за 10 дней до дня проведения пикета. Более того, Осоткин «традиционно» предлагал устранить имеющийся недостаток. Как он себе это представлял?

Возвращаясь время назад не дано ни одному человеку. Тем более, ответ был отправлен не 23.09.2025 г., а 24.09.2025 г. в 17 час. 55 мин. М.В. Осинцев и другие организаторы узнали об этом, только приехав на пикет около 8 часов. То есть, организаторы не могли отменить пикет. Если бы Осоткин П.Ю. отправил данный ответ 23.09.2025 г., то у организаторов пикета была бы возможность принять меры. Это говорит о том, что Осоткин П.Ю. умышленно не отправил ответ организаторам своевременно.

В итоге 25 сентября люди пришли на пикет, будучи уверенными, что пикет согласован. Тем более, что за 2 недели было направлено письмо в Тюменскую городскую Думу с просьбой дать пикетчикам в лице их представителя А.К. Черепанова выступить на заседании Думы и донести до депутатов точку зрения горожан об ущемляемых правах, когда то повышают по два раза в год тарифы ЖКХ, то повышают сразу на 19 с лишним процентов, то проезд в общественном транс-

порте сразу на 8 рублей задирают. Разве не имеют право жители города, граждане России своё мнение к этим действиям озвучить прямо в лицо депутатам?

Но администрация города Тюмени считает, что ей всё позволено, в том числе и закон попирать, а также наплевать на жителей города. Направив специально под конец рабочего дня письмо с отказом в надежде, что организаторы отреагируют не успеют и можно их снова подстеречь под гребёнку административных репрессий с помощью полиции и судов. Так и получилось 25 сентября 2025 г. На одного из ответственных за проведение пикета М.В. Осинцева и одного простого участника - Т.Н. Черепанову составили протоколы об административном правонарушении.

На этом месте задайте себе вопрос: так кто здесь действительно нарушитель закона? Поэтому, пользуясь законным правом, М.В. Осинцев подал иск на администрацию г. Тюмени, чтобы её действия и решения признать незаконными. Соответственно, если этот иск удовлетворят, то и судить М.В. Осинцева и Т.Н. Черепанову, составлять на них протоколы не за что. Поэтому вполне правомерно было бы дождаться решения по иску М.В. Осинцева к администрации Тюмени, а уж потом судить его самого.

Но судья Центрального районного суда Агафонова М.А. утром 2 декабря уже была вся в нетерпении, ходатайство об отложении дела отклонила, заявив, что это якобы затягивает дело. И не став далее затягивать быстрым признаком М.В. Осинцева виновным в совершении административного правонарушения (без вины виноватого) и назначила административное наказание в виде штрафа 10000 руб.

Примечательно, что

во время выступления защитника (А.К. Черепанова), процитировавшего президента РФ В.В. Путина о призвании судьи, судья Агафонова назвала не имеющим отношения к делу. Интересно, да?

Пресс-центр
Тюменского обкома
РКРП(б)-КПСС

Карелия только снится!

Жизнь меняется. В начале 20-го века были сельские жители, которые предпочитали жить на хуторах, то есть вдали от цивилизации и больших городов. Чистый воздух, своё крепкое хозяйство укрепляли здоровье и вселяли веру в будущее. Сейчас в каждой деревне есть заброшенные старые дома, иногда сплошь и рядом окружённые высокими деревьями. Люди уезжают в города, а в деревнях остаются старики и те, которым не нравится город.

Когда люди бывают в лесу, на природе, то без всякого сомнения испытывают прилив сил и энергии. Тогда кому нужен городской шум и многочасовое сидение за компьютерами? Видимо, влияет, что без отдыха у населения ослабевает иммунитет и появляются новые вирусные инфекции. Каждому нужен небольшой свой зелёный уголок, где можно было бы отдохнуть от работы. Не у всех есть

возможность отдыхать и плавать в море, ведь у большинства небольшие пенсии и зарплаты, им озеро Байкал, Карелия и побережье Чёрного моря только снятся!

По телевидению постоянно говорят о повышении пенсий и зарплат, что власти заботятся о благоустройстве сёл и городов, открывают детские площадки, парки и скверы и т. д. Не знаю, какая польза от такого благоустройства и что хорошего будет дальше, если жители заморочены всякими платежами и думают про всякие финансовые проблемы?

Вообще, непонятно, что скрывается за этим словом – «благоустройство»? Нервировать людей – это наследие прошлого – царского режима, тогда люди были крепостными и забытыми. Согласно Конституции каждый может выражать своё мнение на происходящие события, а также праздновать советские праздники. С. Барашков, с. Викулово

В Центральном окружном военном суде Екатеринбурга на этой неделе начались прения сторон по делу уфимского марксистского кружка — небольшого сообщества, существовавшего с 2016 года и занимавшегося чтением и обсуждением работ классиков научного коммунизма. Пятеро его участников оказались на скамье подсудимых: бывший депутат Курултая Башкортостана от КПРФ Дмитрий Чувилин*, врач-отоларинголог Алексей Дмитриев*, пенсионер Юрий Ефимов*, экс-зампредседателя уфимского отделения «Союза добровольцев Донбасса» Павел Матисов* и «ветеран Донбасса» Ринат Буркеев*.

Следствие утверждает, что они намеревались воспользоваться «возможным обострением социально-политической обстановки в стране в связи с пандемией коронавируса и общей напряжённостью в социальной сфере» в 2020–2021 годах, чтобы совершить нападение на сотрудников полиции, «завладеть их оружием», «у страшить население города» и затем

шайся часть — в колонии строгого режима. Кроме того, всем запрошены два года ограничения свободы и двухлетний запрет на администрирование сайтов после освобождения.

Фигурантов дела обвиняют сразу по нескольким статьям: подготовка к насильственному свержению власти, обучение терроризму, участие в террористической ячейке и оправдание терроризма. Ключевым свидетелем обвинения стал украинец Сергей «Родник» Сапожников, участвовавший на стороне ДНР в боевых действиях (начавшихся на Донбассе в 2014-м году), который получил российский паспорт и присоединился к кружку уже спустя годы после начала его существования. Именно он сообщил в ФСБ, что участники якобы «ждут нестабильной ситуации, чтобы захватить власть, убивать сотрудников полиции, политиков».

Как сообщают активисты «Левого Фронта», ещё 24 ноября, после отказа суда допросить лингвиста Анну Михайл

Как пятёрка кружковцев конституционный строй «свергала»



захватить склады вооружения и техники. Все пятеро полностью отрицают эту версию.

Судебное разбирательство продолжается почти два года. В качестве доказательств следствие приводит только тексты и видеозаписи из группы кружка во «ВКонтакте» за 2019–2021 годы. Сами подсудимые заявляют, что после задержания их пытали, таким образом намереваясь выбить нужные следствию признания, однако они продолжают последовательно отрицать всё, вменяемое им обвинением.

Прокуроры запросили для них чрезвычайно суровые сроки. Павлу Матисову* — 24 года заключения и штраф 950 тысяч рублей; Алексею Дмитриеву* — 22 года и штраф 300 тысяч; Дмитрию Чувилину* — 21 год и штраф 300 тысяч; Ринату Буркееву* и Юрию Ефимову* — по 20 лет и штраф 300 тысяч рублей. Первые восемь лет каждого, по просьбе обвинения, должны пройти в тюрьме, а остав-

лову — эксперта, давшую заключение в пользу обвиняемых и специально приехавшую из Новокузнецка, — трое подсудимых: Дмитрий Чувилин*, Алексей Дмитриев* и Павел Матисов*, начали скандировать требование соблюдать закон. Приставы сразу применили силу и вывели их из зала. Михайлова отметила, что за годы работы ни разу не сталкивалась с отказом выслушать эксперта.

Следом суд отклонил все ходатайства защиты и даже отказался выдавать письменные определения, чтобы лишить подсудимых возможности обжаловать их в вышестоящий суд.

Председательствующий заявил, что обжаловать определения можно будет «вместе с приговором», фактически признав, как отмечают активисты «ЛФ», что приговор будет обвинительным и неизбежно станет предметом апелляции.

*внесены в список террористов и экстремистов Росфинмониторинга
rkrpb.ru

НАТУРАЛЬНАЯ ЕДА ИЛИ ХИМИЧЕСКАЯ ЖРАТВА

18 сентября 2024 г. я обратился к депутату Госдумы от ЛДПР Маркову Е.В., чтобы в Думе подняли вопрос: какие продукты употребляет наш народ в пищу. Поводом послужила этикетка на кондитерском изделии под названием «Латис», слойка с начинкой из абрикоса.

Состав: масло пальмовое и его фракции, эмульгаторы E471, E475, соевый лецитин, сорбат калия, красители E160a, E104, E110, ароматизатор, стабилизаторы: пектин, цитрат кальция, полифосфат натрия, консерванты E202, E211, регулятор кислотности E330, разрыхлитель E321, диоксид серы. Содержит красители, которые могут оказывать отрицательное влияние на активность и внимание детей. Адрес производителя: 454010, г. Челябинск, ул. Елисейская, дом. 8. Служба контроля качества 8-351-210-1717. Горячая линия 8-800-201-1804.

Вы только вдумайтесь! И у этих горе-производителей хватает наглости говорить о каком-то контроле качества! И это всё происходит при прямом попустительстве со стороны государства, которое в начале 90-х годов отказалось от советских стандартов качества пищевых продуктов, которые несли обязательные требования. Их заменили рекомендательными требованиями. То есть травить людей нельзя, а если подумать, так и можно. Срок хранения увеличился при этом с 3 суток до 90 суток.

О каком здоровье нации, о какой демографии можно говорить после всего этого. Причём эту проблему старательно обходят и Совет безопасности, и Госдума, и Совет Федерации. Письмо с ответом от депутата Госдумы Маркова Е.В. я так и не получил. Предлагаю вместо кондитерских фабрик, травящих людей, организовать повсеместно мини-пекарни горячей выпечки без химических добавок.

В.П. Устюжанин, г. Тюмень

ТЕГЕРАН 1943

Из декларации трёх держав:

«Мы, Президент Соединённых Штатов, Премьер-Министр Великобритании и Премьер Советского Союза, встречались в течение последних четырёх дней в столице нашего союзника – Ирана и сформулировали и подтвердили нашу общую политику...

...Мы уверены, что существующее между нами согласие обеспечит прочный мир. Мы полностью признаём высокую ответственность, лежащую на нас и на всех Объединённых нациях, за осуществление такого мира, который получит одобрение подавляющей массы народов земного шара и который устранит бедствия и ужасы войны на многие поколения».

Спор о военных преступниках

Хочу рассказать об одной неофициальной встрече, на которой между советским и английским делегатами произошло серьёзное столкновение. То был совместный обед трёх лидеров и их ближайших соратников, который поначалу проходил очень мирно. Тостов было много: за здоровье участников конференции, за успехи разных родов войск, за победу над общим врагом, за послевоенное сотрудничество. Были и весьма конкретные политические тосты. Например, с советской стороны среди других было провозглашено такой тост:

– Предлагаю тост за будущие поставки по ленд-лизу. Пусть они прибывают вовремя, не запаздывая, как сейчас!

К концу обеда Сталин поднялся с места и стал говорить о нацистских военных преступниках.

– Я предлагаю поднять тост за то, – сказал он, – чтобы над всеми германскими военными преступниками как можно скорее свершилось правосудие и чтобы они все были суворо наказаны. Мы должны, действуя совместно, покарать их, как только они попадут в наши руки. Пусть ни один из них не избежит кары, пусть ни один из них не спрячется даже на краю света. Думаю, что таких нацистских преступников наберётся немало...

Едва закончился перевод этой речи на английский язык, как Черчилль, словно ужаленный, вскочил с места. После каждого из ранее произнесённых тостов он добросовестно осушал по рюмке коньяку и был уже в весьма возбуждённом состоянии. Теперь британский премьер резким жестом отодвинул рюмку, она опрокинулась и коньяк разлился большим жёлтым пятном по скатерти. Черчилль не заметил этого – он уже едва владел собой. Его лицо и шея побагровели, глаза напились кровью. Размахивая руками, он выкрикнул:

– Подобный взгляд коренным образом противоречит нашему английскому чувству справедливости! Англичане никогда не потерпят такого массового казнения. Я решительно убеждён в том, что ни одного человека, будь он нацист или кто угодно, нельзя казнить без суда, какие бы доказательства и улики против него не имелись!

Все посмотрели в сторону Сталина. Он совершенно спокойно реагировал на бурную речь английского премьера. Его, казалось, даже забавляла нервозность Черчилля. Его глаза чуть-чуть посмеивались.

Сталин принял невозмутимо и весьма обстоятельно опровергать доводы Черчилля, чем приводил последнего в ещё большее бешенство. Советский представитель подчеркнул, что никто не собирается наказывать нацистских преступников без суда. Дело каждого должно быть тщательно разобрано. Но уже сейчас очевидно, что при массовых зверствах, совершаемых гитлеровцами, среди них должны быть десятки тысяч преступников, закончил Сталин. Потом, обратившись к Рузвельту, который молча наблюдал за этой сценой, Сталин освободился о его мнении.

– Как обычно, – сказал президент, – мне, очевидно, придётся выступить в качестве посредника в этом споре. Совершенно ясно, что необходимо найти какой-то компромисс между вашей позицией, маршал Сталин, и позицией моего друга, премьер-министра.

Советские представители и американцы, оценив ответ президента, рассмеялись. Но англичане, поглядывая на своего лидера, сидели молча, с мрачными лицами. Черчилль опустился в кресло, но чувствовалось, что в нём все ещё ключет ярость.

– Давайте прекратим эту дискуссию,

– сказал Голкинс. – До Германии ещё много миль, а до победы над нацистами ещё много месяцев...

Но Сталин продолжал опрашивать каждого из присутствующих о его мнении. Наконец, очередь дошла до сына президента Эллиота Рузвельта, который также присутствовал на обеде. Он поднялся с места и, несколько смущаясь, но довольно твёрдо сказал:

– Не слишком ли академичен этот вопрос? Ведь когда наши армии двинутся с

в места их преступлений и будут судимы на месте народами, над которыми они совершили насилия. Пусть те, кто ещё не обагрил своих рук невинной кровью, учтут это, чтобы не оказаться в числе виновных, ибо три союзные державы, наверняка, найдут их даже на краю света и передадут их в руки их обвинителей с тем, чтобы смогло совериться правосудие...» Казалось бы, после этой Декларации предложение покарать гитлеровских военных преступников не могло вызвать возражений. Ведь речь шла именно о наказании нацистских преступников, а не о мести по отношению к невинным. Но, по-видимому, Черчилль рассматривал Декларацию трёх держав лишь как пропагандистский жест, а в душе думал совсем другое. К тому же, по мере того как советские войска продвигались дальше на запад и всё ближе подходили к территории Третьего рейха, Черчилль стал

сокрушительный удар по Германии, чтобы она никогда больше не могла угрожать другим народам. Сталин согласился с этим, но добавил, что, если не будут приняты особые меры, Германия скоро восстановит свой потенциал и будет снова представлять угрозу для мира. Черчилль не согласился с этой точкой зрения. Он сказал, что уже сейчас в результате огромных потерь на советском фронте, а также бомбардировок, которым подвергает Германию авиация союзников, её людские резервы и военно-промышленный потенциал в значительной мере истощены, а к концу войны Германия подвергнется таким ударам и будет настолько разрушена, что никак не сможет скоро восстановиться.

– Вы, я вижу, большой оптимист, – улыбнулся Сталин. Поставив чашку с недопитым кофе на столик, он провел белым платком по усам и более серьёзно добавил: – К сожалению, я не могу разделить этого оптимизма. Специфические условия Германии с её юнкерством и крупными военными концернами таковы, что она может ещё не раз представлять угрозу для мира. Но мы, конечно, могли бы попытаться изменить эти условия...

Черчилль, почувствовав, что Сталин коснулся вопроса об общественном строе послевоенной Германии, резко перевёл разговор на другую тему. Больше в этот вечер к германскому вопросу не возвращались.

Когда на следующий день Сталин встретился с Рузвельтом один на один, он рассказал ему о разговоре с Черчиллем.

– Когда вы ушли, – сказал Сталин, – я имел разговор с Черчиллем относительно сохранения мира в будущем. Черчилль очень легко смотрит на это дело. Он считает, что Германия не сможет скоро восстановиться. Я с этим

не согласен и думаю, что это может скоро произойти. Для этого ей потребуется всего 15–20 лет. Если Германию ничего не будет сдерживать, то я опасаюсь, что она скоро сможет восстановить свою силу. Первая большая война, начатая Германией в 70-м году прошлого столетия, закончилась в 1871 году. Всего через 42 года после этой войны, то есть в 1914 году, немцы начали новую войну, а ещё через 21 год, в 1939 году, они вновь начали войну. Как видно, срок, необходимый для восстановления Германии, сокращается. Он и в дальнейшем, очевидно, будет сокращаться.

Рузвельт слушал, не перебивая. Его заинтересовал ход мыслей Сталина. Лишь изредка в знак согласия он кивал головой и легонько постукивал пальцами правой руки по подлокотнику коляски.

Между тем Сталин продолжал говорить о том, как трудно добиться того, чтобы Германия не стала снова угрожать другим народам. Какие бы запреты мы ни налагали, сказал он, немцы будут иметь возможность их обойти. Если мы запретим строительство самолётов, то мы не можем закрыть мебельные фабрики, а известно, что мебельные фабрики можно быстро перестроить на производство самолётов. Если мы запретим Германии производить снаряды и торпеды, то мы не можем закрыть её часовьев заводов, а каждый часововой завод может быть быстро перестроен на производство самых важных частей снарядов и торпед. Поэтому Германия может снова восстановиться и начать агрессию.

На этот раз Сталин не упомянул о социальных условиях Германии. Возможно, резкая реакция Черчилля подсказала ему, что в вопросе о социальной структуре Германии он может встретить лишь сопротивление англо-американцев. Во всяком случае, теперь он говорил только о стратегических мерах, которые могли бы помочь союзникам держать побеждённую Германию в определённых рамках.

– Для того, чтобы предотвратить агрессию, – пояснял свою мысль Сталин, – тех органов, которые намечается создать, будет недостаточно.

**В.М. Бережков, «Отечественные записки» №21 (516), 2023 г.
Продолжение следует.**



запада, а русские будут продолжать наступление с востока, вся проблема и разрешится, не так ли? Русские, американские и английские солдаты разделаются с большинством из этих преступников в бою...

Сталину понравился этот ответ. Обойдя с бокалом вокруг стола, он остановился около Эллиота, обнял его, улыбаясь, восхликал:

– Превосходный ответ! Предлагаю тост за ваше здоровье, Эллиот!

Тут Черчилль снова взорвался. Перегнувшись через стол и грозя Эллиоту пальцем, он прорычал:

– Вы что же, хотите испортить отношения между союзниками? Вы понимаете, что вы сказали? Как вы осмелились произнести подобную вещь?..

Эллиот плюхнулся в кресло с растерянным видом и так забавно прикрыл лицо руками, что все присутствующие разразились смехом. Напряжение было снято.

Вскоре все перешли в соседнюю комнату пить кофе. Но Черчилль в этот вечер не подходил к советским делегатам. Его помрачневшее лицо покрылось красными пятнами, и он ещё более энергично, чем всегда, дымил сигарой.

Бурная реакция Черчилля на предложение покарать нацистских военных преступников была не случайна. Само по себе это требование не могло быть неожиданным для английского премьера. Его подпись стояла под Декларацией глав правительств трёх держав антигитлеровской коалиции, опубликованной 3 ноября 1943 года, во время происходившего в Москве совещания министров иностранных дел трёх держав.

В «Декларации об ответственности гитлеровцев за совершение зверств», которая была также скреплена подписями Рузвельта и Сталина, говорилось: «...немцы, которые принимали участие в массовых расстрелах итальянских офицеров, или в казнях французских, нидерландских, бельгийских и норвежских заложников, или критских крестьян, или же те, которые принимали участие в истреблении, которому был подвергнут народ Польши, или истреблении населения на территориях Советского Союза, которые сейчас очищаются от врага, должны знать, что они будут отправлены обратно

задумываться о том, как бы использовать гитлеровских разбойников при осуществлении уже бродивших у него в голове планов создания нового «санитарного кордона» вокруг Советской страны.

Англо-американский план расчленения Германии

От тегеранской встречи до победы над гитлеровской Германией было еще очень далеко. Советским армиям предстояло в тяжёлых боях пройти сотни километров, форсировать крупные водные рубежи, взять штурмом множество городов. И ещё многие тысячи советских, американских, английских воинов, борцов Сопротивления должны были отдать жизнь в этой титанической схватке. Предстояли тяжёлые бои на Восточном фронте, высадка в Нормандии, кровопролитные бои в Арденнах, освобождение Франции и других стран, оккупированных нацистами.

В Тегеране все понимали, что до того момента, когда с востока, запада, севера и юга войска союзников пересекут германские границы и пойдут на последний штурм общего врага, пройдёт немало времени. Но то, что этот момент наступит, ни у кого не вызывало сомнения. Все были уверены в конечной победе антигитлеровской коалиции.

Естественно поэтому, что на Тегеранской конференции встал вопрос о том, как следует союзникам поступить с Германией после победы. То, что державы фашистской «оси» должны безоговорочно капитулировать, не вызывало разногласий: тут царило единодушие. Но надо было думать и о том, что предпринять, чтобы Германия, которая на протяжении жизни одного поколения дважды ввергла человечество в мировую войну, никогда больше не смогла развязать новую агрессию.

Впервые этот вопрос подвергся обсуждению после позднего обеда 28 ноября. День был довольно напряженный, и Рузвельт, который выглядел усталым, просил у своих коллег прощения, отправился к себе сразу же после того, как все встали из-за стола. Черчилль, Сталин, Иден и Молотов перешли в соседнюю комнату, где был подан кофе.

Раскуривая сигару, Черчилль заметил, что союзники должны нанести такой



Окончание. Начало на 1 стр.

Секретарь ЦК РКРП(б)-КПСС А.К. Черепанов осветил ситуацию в Кировской областной партийной организации РКРП(б)-КПСС. Участники Пленума обсудили данный вопрос и складывающиеся тенденции по его развитию. На этом первый день работы Пленума был завершён.

Во второй день работы Пленума сначала были заслушаны сообщения руководителя редакционной комиссии М.А. Савелкова о проектах постановлений Пленума ЦК. После обсуждения и внесения замечаний приняты постановления по вопросам, обсуждаемым в первый день, затем был рассмотрен вопрос об источниках финансирования партии. Докладчиком

трижды отстояли бесплатный проезд пенсионеров в общественном транспорте, не дали губернатору области снести памятник В.И. Ленину в Тюмени и добились сохранения советских названий улиц. А также члены ЦК рассказали о том, кто и как узнал о партии, когда принял решение вступить в борьбу за реализацию коммунистических идей, за права трудящихся, об успехах и трудностях, которые пришлось преодолевать на этом пути.

Задавались вопросы, одним из которых был вопрос отношений РКРП(б)-КПСС с другими коммунистическими партиями и теми, кто только называет себя коммунистическими, но на деле таковыми вовсе не является.

Секретарь ЦК РКРП(б)-КПСС,

Коммунистический десант в Прикамье

выступал секретарь ЦК РКРП(б)-КПСС О.Б. Чумаков. В ходе обсуждения были определены конкретные меры по созданию источников финансирования, взаимодействию между региональными организациями в этом направлении.

Участники Пленума заслушали информацию секретаря ЦК по организационно-партийной работе А.К. Черепанова о состоявшейся общепартийной конференции РКРП(б)-КПСС, на которой был расширен состав Центральной контрольно-ревизионной комиссии (ЦКРК) РКРП(б)-КПСС до 5 человек. И были избраны в состав ЦКРК В.Г. Меркер из Пермской краевой организации и И.Н. Мадаминов из Луганской республиканской организации РКРП(б)-КПСС. Информацию о работе ЦКРК представила председатель ЦКРК РКРП(б)-КПСС Т.Р. Целых.

Был рассмотрен вопрос о регистрации общепартийной газеты «За Советскую Родину» и финансировании её выпуска региональными организациями, обсудили также план первого номера за 2026 год. Свою работу Пленум ЦК РКРП(б)-КПСС закончил исполнением партийного гимна «Интернационал».

В тот же день состоялась встреча со сторонниками партии РКРП(б)-КПСС города Перми, которые сочувствуют партии и помогают ей в реализации целей и задач. Секретарь Пермской краевой организации, секретарь ЦК РКРП(б)-КПСС О.Б. Чумаков представил участников Пленума, а те рассказали о работе партии, её региональных отделений, их борьбе с буржуазной властью и о том, что конкретно сделано в каждом регионе по защите интересов людей труда, так в Тюмени коммунисты РКРП(б)-КПСС



первый секретарь Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС А.К. Черепанов рассказал, как шло взаимодействие с КПРФ начиная с момента её создания в 1993 году. И если на первых порах КПРФ ещё шла на совместные с РКРП действия, соглашалась идти вместе на выборы, то через несколько лет всё это «дружелюбие» сошло на нет, и теперь в КПРФ ни о каких совместных делах с РКРП(б)-КПСС даже слышать не хотят. А всё потому, что их устраивает положение при нынешней буржуазной власти, обеспечивающее доходные места в Госдуме и органах законодательной власти в регионах, государственное финансирование от буржуазного режима. Точно так же ведут себя и «Коммунисты России», полностью отказавшиеся от какой-либо координации действий с РКРП(б)-КПСС.

Пермские активисты поблагодарили участников Пленума ЦК РКРП(б)-КПСС за содержательные и интересные выступления, ответы на вопросы. Договорились о более тесной дальнейшей работе по отстаиванию интересов трудящихся, защищая их прав от напора буржуазной власти. Никто кроме нас народа защищать не будет.

Пресс-центр
ЦК РКРП(б)-КПСС

Жители вышли на митинг

Около 200 жителей Глушковского и Суджанского районов, потерявших жильё, вышли на митинг в центре Курска после отмены ежемесячных компенсаций в 65 тысяч рублей. Вышедшая к толпе советница губернатора Виктория Пенькова обвинила людей в том, что они не дали отпор. По её словам, «нужно было не бежать от ВСУ защищать свои дома».

Участники акции принесли обращения на имя Владимира Путина и губернатора Александра Хинштейна с просьбой сохранить выплаты. «Нас душат долги. Мы вынуждены платить ипотеки и кредиты за дома, которых фактически нет, и параллельно отдавать последние деньги за аренду чужих квартир. Отмена выплаты в 65 тысяч добыт нас окончательно. Мы станем бомжами с долгами», — говорится в обращении.

Главы муниципалитетов Иркутской области взбунтовались против нового бюджета региона

Ассоциация муниципальных образований региона не поддержала законопроект о бюджете области, указав на острую нехватку финансирования здравоохранения и образования.

Исполнительный директор ассоциации Зоя Масловская отметила, что в проекте бюджета не хватает средств на ключевые социальные направления: оплату труда в системе образования, питание детей, капитальные ремонты. Также, по её словам, сокращены расходы на «Народные инициативы», уменьшены субсидии на дорожную деятельность и модернизацию коммунальной инфраструктуры.

По материалам СМИ

События в Донбассе, Украине и не только к 9 декабря

В течение ночи к 8 декабря дежурными средствами ПВО уничтожены 67 украинских беспилотных летательных аппаратов самолётного типа: 24 БПЛА — над территорией Брянской области, 12 БПЛА — над территорией Саратовской области, 11 БПЛА — над территорией Ростовской области, 9 БПЛА — над территорией Волгоградской области, 2 БПЛА — над территорией Курской области, 2 БПЛА — над территорией Ленинградской области, 2 БПЛА — над территорией Тульской области, 2 БПЛА — над территорией Московского региона, 1 БПЛА — над территорией Калужской области, 1 БПЛА — над территорией Орловской области, 1 БПЛА — над территорией Смоленской области.

Информация о нанесённых ВФУ ударах по Белгородской области за сутки к 8 декабря по информации губернатора Геннадия Владимировича Гладкова:

В Белгородском округе посёлок Октябрьский, села Беловское, Салтыково и Чайки атакованы 5 беспилотниками, 3 из которых сбиты и подавлены. В посёлке Октябрьский повреждён автомобиль, в селе Салтыково — гараж на территории домовладения.

В Борисовском округе посёлок Борисовка и село Берёзовка подверглись атакам 2 беспилотников. В посёлке Борисовка в результате детонации дрона на территории коммерческого объекта ранен мужчина. Пострадавший продолжает лечение в городской больнице №2 г. Белгорода. На месте атаки повреждены навес здания и 2 автомобиля. В селе Берёзовка повреждён объект инфраструктуры.

Над Валуйским округом подавлены 3 беспилотника. Без последствий.

Над Вейделевским округом системой ПВО сбит беспилотник самолётного типа.

В Волоконовском округе по селу Волчья Александровка, хуторам Екатериновка и Зелёный Клин совершены атаки 4 беспилотников, 2 из которых подавлены. В хуторе Зелёный Клин повреждена линия электропередачи, в селе Волчья Александровка — грузовой автомобиль.

В Грайворонском округе по сёлам Безымено, Глотово, Головчино, Гора-Подол, Новостроевка-Вторая, Пороз и хутору Масычево выпущено 3 боеприпаса и нанесены удары 13 беспилотников, 6 из которых подавлены и сбиты. В селе Гора-Подол повреждена линия электропередачи, в селе Глотово — автомобиль. Сегодня утром в селе Гора-Подол FPV-дрон целенаправленно атаковал мужчину, который передвигался на велосипеде. Пострадавшему, получившему множественные осколочные ранения, оказывают помощь в Грайворонской ЦРБ.

Над Корочанским округом системой ПВО сбит беспилотник. Без повреждений.

В Красноярском округе по посёлкам Красная Яруга, Прилесье, сёлам Вязовое, Демидовка, Колотиловка, Репяховка и Староселье произведено 4 обстрела с применением 6 боеприпасов и совершины атаки 19 беспилотников, 7 из которых подавлены.

Над Ровеньским округом сбит беспилотник самолётного типа. Последствий нет.

В Шебекинском округе по городу Шебекино, сёлам Белянка, Вознесеновка, Максимовка, Мешковое, Муром и Новая Таволжанка выпущен один боеприпас и совершины атаки 22 беспилотников, 19 из которых подавлены и сбиты. В городе Шебекино повреждено оборудование предприятия, в селе Новая Таволжанка — домовладение, в селе Максимовка — 2 машины, в селе Белянка — грузовой автомобиль.

Украинские боевики за день нанесли 50 артиллерийских ударов по 11 населённым пунктам левого берега Днепра Херсонской области, сообщили журналистам в экстренных службах.

«В течение светлого времени суток боевики ВФУ нанесли 25 ударов из ствольной артиллерии по населённым пунктам левого берега Днепра Херсонской области. Еще 25 артиллерийских обстрелов со стороны украинской армии были зафиксированы ночью. Всего за сутки противник нанёс по Херсонской области 50 ударов».

Обстрелам украинской армии подверглись 11 населённых пунктов: Великая Лепетиха, Новая Каховка, Каховка, Саги, Малокаховка, Казачьи Лагеря, Алёшки, Корсунка, Пролетарка, Днепряны, Заводовка.

В Запорожской области мирный житель пострадал в результате удара беспилотника Вооружённых сил Украины (ВФУ) по частному сектору Васильевки. Об этом 8 декабря сообщил губернатор региона Евгений Витальевич Балицкий. По его словам, пострадавшего госпитализированы с осколочными ранениями головы, ему оказывается вся необходимая помощь, состояние оценивается как стабильное.

Ранее в этот день Балицкий сообщил, что в результате атаки ВФУ в Каменке-Днепровской и населённых пунктах Водяное, Днепровка, Мичурино и Заветное обесточено 11 958 абонентов. Он отметил, что энергетики работают в усиленном режиме для восстановления электроснабжения, однако работы осложняются угрозой повторных ударов.

В Курской области за неделю в результате обстрелов повреждены 10 домов, заместитель губернатора Елена Владимировна Атанова рассказала о работе по их восстановлению. В результате обстрелов со стороны ВФУ с 30 ноября по 7 декабря было повреждено одно МКД и 9 частных домовладений.

Специалистами подрядных организаций восстановлено 5 частных домов и 2 МКД. В пострадавших домах временно закрыт тепловой контур. Установлено 112 окон, восстановлено 536,2 кв.м. крыши, 27,1 кв.м. фасадов. По состоянию на сегодня, 9 декабря, проводятся ремонтно-восстановительные работы в 13 частных домах и 20 МКД в Курске, Рыльске и Льгове.

Пять районов на севере Ростовской области подверглись атаке беспилотников поздним вечером и в ночь на 8 декабря, сообщил губернатор региона Юрий Борисович Слюсарь.

Беспилотную опасность объявили в регионе еще до наступления «детского времени» — в 20.52. РСЧС в приложении МЧС России предупредило жителей региона о возможных налетах БПЛА, рекомендовало покинуть улицы и не подходить к окнам. Аналогичные сообщения, хоть и с опозданием из-за перегруженности сети, получили и абоненты мобильных операторов связи.

Режим беспилотной опасности действовал на протяжении девяти часов, отбой был дан только в 05.42 мск.

Губернатор Юрий Борисович Слюсарь утром опубликовал сводку о прошёлой ночи и сообщил, что враг не оставляет попыток повредить объекты инфраструктуры на севере региона. За ночь были атакованы пять районов Ростовской области — в Чертковском, Шолоховском, Боковском, Миллеровском и Верхнедонском районах.

Он уточнил, что среди людей пострадавших нет. Однако жителям нескольких населённых пунктов пришлось терпеть неудобства из-за отсутствия электричества.

«В Чертковском районе из-за повреждения ЛЭП были обесточены село Маньково-Калитвенское, хутора Гусев и Марьяны. В посёлке электроснабжение ночью оперативно восстановлено. Работы в хуторах начнут в светлое время суток. В хуторе Ленина Миллеровского района повреждена кровля частного дома. Информация о последствиях на земле уточняется», — прокомментировал губернатор.

Темпы продвижения Вооружённых сил (ВС) России в зоне специальной военной операции (СВО) в ноябре оказались одними из самых высоких с начала конфликта. Об этом 7 декабря сообщила британская газета The Telegraph со ссылкой на украинский картографический ресурс DeepState.

По данным DeepState, в ноябре российские войска освободили около 200 кв. миль (более 500 кв. км) территории противника в октябре.

The Telegraph связывает успехи Российской армии с растяжением украинских ресурсов по всему фронту после переброски лучших бригад и беспилотных подразделений для удержания Красноармейска, что открыло возможности для наступления на других направлениях. Издание также указывает, что такое развитие событий может укрепить позицию администрации США в переговорах, склоняя Вашингтон к миру на условиях Москвы и к восприятию военной помощи Киева как неэффективной.

По материалам СМИ

Воскресенье, 21.12

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00 Новости.
06.10 Играй, гармонь!
06.55 «Часовой».
07.25 «Здоровье». 16+
08.30 Мультифильмы.
09.10 «Непутевые заметки».
09.30 «Мечтатлион».
10.15 Д/ф «Неукротимая пани Моники».
11.05 «Повара на колесах».
12.00 Новости.
12.15 «Будем жить!». 16+
13.10 «Видели видео?»
14.05 «Чудеса спасения».
15.00 Х/ф «Далекие близкие».
16.45 «Горячий лед».
18.00 Новости.
19.00 «Три аккорда». 16+
21.00 «Время».
23.00 «Вызовы».
00.40 «Горячий лед».

РОССИЯ

05.00 Х/ф «Лёд 2».
07.20 «В кругу друзей».
08.00 Местное время.
08.35 «Когда все дома».
09.25 «Утренняя почта».
10.10 «Сто к одному».
11.00 Вести.
11.30 «Военкоры».
12.00 «Доктор Мясников».
14.00 Вести. 14.30 Вести. Местное время.
15.00 «Парад юмора». 16+
17.00 «Песни от души».
18.00 «Синяя Птица».
19.00 «Песни от всей души».
20.00 Вести недели.
22.30 Москва.
Кремль. Путин.
23.00 «Воскресный вечер с Соловьевым».

КУЛЬТУРА

07.20 «Исполнение желаний», Х/ф.
09.00 «Лунные скитальцы», Д/ф.
09.40 «Матрос сошел на берег», Х/ф.
10.50 «Театральная летопись».
11.40 Спектакль «Идеальное убийство».
13.50 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ.
14.05 НЕВСКИЙ КОВЧЕГ.
14.35 «Игра в бисер».
15.15 «В 12 часов придет босс», Х/ф.
16.30 «Картина мира».
17.15 «Пешком».
17.40 «Романтика романса».
18.35 «Современные Волчеки», Д/ф.
19.30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ.
20.25 «Воскресение». Спектакль.
23.20 «Кинескоп».

НТВ

04.50 Х/ф «Союз нерушимый». 16+
06.40 «ЦТ». 16+
08.00, 10.00, 16.00 «Сегодня».
08.20 «У нас выигрывают!»
10.20 «1-я передача». 16+
11.00 «Чудо техники».
12.00 «Дачный ответ».
13.00 «НашПотребНадзор». 16+
14.00 «Однажды» 16+
15.00 «Своя игра».
16.20 Человек в праве. 16+
17.00 «Скандалы. Интриги. Расследования». 16+
18.00 «Новые русские сенсации». 16+
19.00 «Итоги недели».
20.20 «Шоу Аватар».
23.25 «Звезды сошлись». 16+

МАТЧ-ТВ

08.00 Бокс.
09.00, 10.30, 05.55 Новости.
09.05, 16.40, 22.15, 00.25, 03.00 Все на Матч!
10.35 Биатлон. Кубок Содружества. Масс-старт.
14.20 Лыжные гонки. Кубок России. Мужчины.
17.10 Хоккей. ЦСКА - «Динамо». Чемпионат КХЛ.

20.05 Футбол. «Вильярреал» - «Барселона».
Чемпионат Испании.
22.25 Волейбол. Суперкубок России.
Женщины. Финал.
00.50 Футбол. «Бетис» - «Хетафе». Чемпионат Испании.

РЕН-ТВ

05.00, 01.25 «Самые шокирующие гипотезы». 16+
06.00 «С добрым утром!». 16+
08.30, 12.30, 16.30 «Новости». 16+
09.00 «Самая народная программа». 16+
09.25 «Знаете ли вы, что?». 16+
10.30 «Наука и техника». 16+
11.30 «Купи-продай». 16+
13.00 «Неизвестная история». 16+
14.00 Д/с «Легенды и мифы». 16+
15.00 «Безумные факты». 16+
16.00 11.2. 16+
17.00 Х/ф «Птица в клетке. Заражение». 16+
18.40 Х/ф «Расправа». 16+
20.35 Х/ф «Падение ангела». 16+
23.00 «Итоговая программа». 16+

Т+В

05.00 06.00 07.00 08.00
09.00 10.00 «ТСН» 16+
05.15 06.15 08.15 09.15
10.15 «Утро». 16+
11.00 «Мамы в деле». 16+
12.00 «Хэштег». 16+
13.00 «Знак истинного пути». 16+
16.15 «Танцы марионеток». 16+
19.30 «Большая область». 16+
20.00 «Примерка ТВ». 16+
20.15 «Высокие отношения». 16+
00.00 «Одноковая женщина желает познакомиться». Х/ф. 16+

ДОМАШНИЙ

06.30 Х/ф «Близко к сердцу». 16+
08.45, 09.20 Метод Рогова. 16+
09.50 Пять ужинов. 16+
10.05 Х/ф «Если сердце дрогнет». 16+
14.35 Х/ф «Мурmur, Амур». 16+
19.00 Х/ф «За каменной стеной». 16+
23.20 Х/ф «В отражении тебя». 16+

ОТР

08.30 «Новости». 16+
08.45 «СВОИ герои». 16+
09.00 «Календарь»
10.20 «Моя история». 16+
11.15 Специальный репортаж
11.30 Всё по-взрослому
12.30 Х/ф «Эта замечательная жизнь». 16+
14.00 Новости
14.40 «Почитаем!». 16+
14.55 «Конструкторы будущего»
15.10 «Свет и тени». 16+
15.40 «Календарь»
16.05 «Большая страна»
17.00 «Большая область». 16+
17.30 «Интервью». 16+
17.45 «Новости». 16+
18.30 «Трудовая книжка». 16+
19.00 Новости
19.10 «Клуб главных редакторов». 16+
20.10 Х/ф «Продлись, продлись, очарование»
21.00 Новости
21.50 Х/ф «Чувство». 16+
00.00 Д/ф «И всё-таки верю». 16+

РОССИЯ 24

06.30 (Далее каждые полчаса) Вести
07.10, 13.10, 17.10 Документальный фильм
15.00 «Местное время. Воскресенье»
8.20, 20.50 Вести.
События недели.

Редакция газеты просит авторов сообщать свои адреса, телефоны, e-mail, skype, другие координаты для оперативной связи.

«ДОСТИЖЕНИЯ» КАПИТАЛИЗМА

Массовые сокращения в начале 2026 года

Массовые сокращения в начале 2026 года ожидаются в России из-за замедления экономики и снижения инвестиций, прогнозируют экономисты. Наибольшее влияние это окажет на банковский сектор и компании в добывающей отрасли. Востребованными останутся юристы, психологи и специалисты по продажам.

Володин призвал не принимать на работу релокантов

Володин призвал не принимать на работу вернувшихся релокантов, называя их «предателями Родины» и подчёркивая, что организациям следует учитывать это при найме. Спикер Госдумы также предложил запретить таким гражданам работать на госслужбе. Кроме того, Володин предостерёг представителей шоу-бизнеса, планирующих вернуться, словами: «На встречу с рас прострётыми обьятиями не надейтесь».

В Госдуме предложили россиянам выходить на пенсию на 10 лет позже

В Госдуме предложили установить возраст выхода на пенсию для россиян в 70 и 75 лет. По словам депутата Бессараба, это позволит увеличить будущие выплаты более чем в два раза. Если россиянин будет продолжать работать ещё 10 лет после наступления пенсионного возраста, коэффициенты выплат проиндексируют в 2,32 раза.

Россия потеряла каждого четвёртого учёного в области медицины

В 2024 году в России насчитывалось 8387 учёных, занимающихся медициной, что на 27,2% меньше, чем в 2010-м. Это следует из данных Росстата. За 15 лет количество докторов наук по медицинским специальностям сократилось на 24,4% – до 3058 человек, а кандидатов наук – на 28,7%, до 5329.



Минобрнауки обязало все вузы и техникумы зарегистрироваться в мессенджере МАХ и отчитаться, как активно он используется

Учреждениям расписали чёткие дедлайны: к 21 ноября – выгрузка данных, к 24 ноября – доступ к аналитике, к 1 декабря – запуск мониторинга привлечения аудитории, к 12 декабря – ввод цифровых сервисов на базе МАХ, к 19 декабря – подведение итогов. По факту почти всех студентов и преподавателей вынудят зарегистрироваться в национальном мессенджере.

В России начались проблемы уже и с проводным интернетом

Жители Костромской, Ярославской, Ивановской, Владимирской и Мурманской областей, а также Краснодарского

края массово жалуются на проблемы с сетью, интернета в домах нет уже почти сутки, а открыть можно только сайты из «белого списка» Минцифры. В Ростелекоме объяснили отсутствие интернета «технической неисправностью».

В России обнаружилась острая нехватка учителей

В РФ не хватает порядка 30% учителей, а число педагогов в системе начального и среднего образования сокращается с 2020 года, следует из результатов проверки Счётной палаты.

«Молодёжь вообще не идёт работать в школу, а если приходят, то быстро очень уходят, потому что зарплата низкая и высокая нагрузка, условия труда тяжёлые. Люди просто уходят в частный сектор, уходят в другие профессии», – объясняет председатель профсоюза «Учитель» Дмитрий Казаков.

Отменив советские ГОСТы власти позволили манипулировать с качеством продукции

Люди советского поколения помнят, что обвес продавцами покупателей жёстко карался в СССР. Нынешнее государство обвес и просто обман покупателей фактически отощряет, отменив обязательность ГОСТов в начале нулевых. С тех пор производители продуктов буквально пустились во все тяжкие, удешевляя составы продуктов путём использования заменителей. Например, делая колбасу не из говядины и свинины, как ранее предписывалось по советским ГОСТАм, а в лучшем случае из курятины, а в худшем и более распространённом варианте из перемолотых костей, шкурки, кишок и пр. Всё это сдабривая мясным kleem, крахмалом и т.д.

Ещё одним способом обмана покупателей стали манипуляции с весом и объёмом упаковки продукта. С тех пор вместо привычных и сразу понятных килограммов, литров, поллитров, 200 граммов появились 850 миллилитров молока, 185 граммов масла и т.д.

Некачественная продукция

Управление экономической безопасности выявило хищение бюджетных денежных средств молокоперерабатывающим предприятием при исполнении государственных контрактов. Присвоив себе часть средств, производитель изготавливали молочные продукты, не соответствующие стандартам. Потенциально опасная продукция поставлялась в том числе и в детские сады. Как сообщила официальный представитель МВД Ирина Волк, молочка изготавливались с использованием сухих смесей и пищевых добавок сомнительного происхождения, а на упаковке писались заведомо ложные сведения. К счастью, от некачественной продукции никто не пострадал. Возбуждено уголовное дело.

Еврокомиссия разрешила есть порошок из сверчков

С 24 января Еврокомиссия официально разрешит использовать в продовольствии порошок из домашних сверчков. Порошок можно будет обнаружить в хлебе, пицце, печеньях и в пиве.

Цены на алкоголь резко взлетят с нового года

Цены на алкоголь в России резко взлетят с 1 января, прогнозируют эксперты. Это произойдёт из-за повышения акцизов. Водка подорожает на 11,4%, игристое вино на 8,9%, плодовые вина на 11,5%, пиво, медовуха и сидр на 10%, а вино – на 25-30%.

По материалам СМИ

Проводится подписка на газету «ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ» на I полугодие 2026 г.

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ:

на 6 месяцев – 898 руб. 92 коп.,

ветераны, инвалиды ВОВ – 760 руб. 98 коп.,

на 3 месяца – 449 руб. 46 коп.,

ветераны, инвалиды ВОВ – 380 руб. 49 коп.,

на 1 месяц – 149 руб. 82 коп.,

ветераны, инвалиды ВОВ – 126 руб. 83 коп.

Подписной индекс – ПА247.



Товарищи, также вы можете оформить партийную подписку на «Трудовую Тюмень» на первое полугодие 2026 г. и получать газету в нашей редакции и корпунктах редакции.

Газету можно выписать онлайн, не выходя из дома. Спешите подписаться! Почтовые отделения ждут вас!

Учредитель и главный редактор А.К. Черепанов

Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ №ФС 17-0749 от 17.08.2007 г.

Адрес редакции и издателя ТМОО «Совет РКСС»: 625002, г. Тюмень, ул. 25-го Октября, 46/2. Тел. ред. 45-04-05. Телефоны корпунктов: в Ишиме 8-912-928-97-70, в Ярково 2-51-36, в Сладково 2-42-41, в Заводуковске 8-982-933-61-80, в Армизоне 8-902-620-48-03, в Тобольске 8-912-390-93-35. || E-mail: ak_rkrp@mail.ru Сайт: rkrp72.ru || Канал в Яндекс.Дзен: zen.yandex.ru/rkrp72

Индекс газеты ПА 247. Отпечатана в типографии АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Дата выхода: 10.12.2025 г. Подписано в печать по графику и фактически: 17.09.9.12.2025 г. Тираж: 6000 экз. Заказ: 3094